汉威科技集团股份有限公司 关于控股子公司为其下属子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

汉威科技集团股份有限公司(以下简称"公司")二级控股子公司福建恒嘉环保设备有限公司(以下简称"福建恒嘉")因业务发展需要,向中国光大银行股份有限公司福州分行申请为现有人民币700万元存量贷款办理无还本续贷。公司控股子公司嘉园环保有限公司(以下简称"嘉园环保")为其全资子公司福建恒嘉该笔无还本续贷提供不超过700万元的连带责任保证担保。近日,嘉园环保与中国光大银行股份有限公司福州分行于福州市签署了《最高额保证合同》。

根据《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》的相关规定,本次担保事项属于公司控股子公司为公司合并报表范围内的法人提供担保,担保人嘉园环保已履行了内部审批程序,无需提交公司董事会、股东大会审议。

二、被担保人基本情况

被担保人:福建恒嘉环保设备有限公司

统一社会信用代码: 9135012179609462XN

注册资本: 1,000 万元

注册地址:福州市闽侯经济技术开发区企兰路1号

成立日期: 2007年1月8日

法定代表人: 陈新芳

经营范围:环保设备、环保材料、机电设备的研发、制造、销售、安装;房 屋建筑工程的设计、施工。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展 经营活动) 股权结构: 嘉园环保持有其 100%股权。

最近一年又一期的财务指标:

单位: 万元

	2024年12月31日	2025年3月31日
财务指标	(经审计)	(未经审计)
资产总额	6, 873. 43	6, 948. 31
负债总额	4, 693. 43	4, 783. 28
其中:银行贷款总额	1,651.93	1,651.93
流动负债总额	4, 477. 63	4, 573. 28
净资产	2, 180. 00	2, 165. 03
	2024 年度	2025 年 1 月-3 月
财务指标	(经审计)	(未经审计)
营业收入	1, 844. 84	580. 70
利润总额	-111.46	-15.90
净利润	-111.52	-14. 97

经查询,福建恒嘉不属于失信被执行人。

三、担保协议的主要内容

- 1、保证人: 嘉园环保有限公司;
- 2、被担保人(债务人):福建恒嘉环保设备有限公司;
- 3、授信人:中国光大银行股份有限公司福州分行;
- 4、保证金额: 700万元人民币:
- 5、担保类型:连带责任保证担保;
- 6、保证期间:债务履行期限届满之日起三年。

四、累计对外担保数量及逾期担保数量

截至本公告日,公司及控股子公司对外担保总额为人民币 18,950.00 万元, 占公司 2024 年末经审计净资产的比例为 6.68%;实际对外担保余额为人民币 8,630.67 万元,占公司 2024 年末经审计净资产比例为 3.04%。上述担保均为公司 及公司控股子公司为合并报表范围内的单位提供的担保,不存在对合并报表外的 单位提供担保的情形。公司及控股子公司无违规担保和逾期担保的情况。

五、备查文件

1、《最高额保证合同》。

特此公告。

汉威科技集团股份有限公司 董事会 2025年7月8日